



而今迈步从头越，ZENITH 纪元的里程碑

巴塞尔，2019年3月20日周三：2019年正成为 Zenith 纪元中的一个里程碑。适逢传奇 El Primero 计时码表机芯 50 周年华诞，Zenith 在迈向未来的同时也不忘讴歌传统。以创新为指明灯的 Zenith，推出了许多振奋人心的当代制表新猷，例如配备革命性 Zenith 摆轮调速装置的 DEFY Inventor 表款。

ZENITH 首席执行官 Julien Tornare 先生于 3 月 20 日在 2019 年巴塞尔国际钟表珠宝博览会上举行的 ZENITH 启动新闻发布会上发言，出席的有 ZENITH 的合作伙伴、新闻界、网红、VIP 嘉宾以及该品牌的老朋友，包括歌手兼音乐制作人 Swizz Beatz 以及 ZENITH 大使、流行歌手陈奕迅。

DEFY Inventor 横空出世

万众瞩目的时刻终于到来。人潮涌动，备受期待的 DEFY Inventor 短片出现在屏幕，充斥着观众的感官。DEFY Inventor 由数百个元件组成并配备了自产专利调节装置，是 2017 年推出的备受赞誉的 10 枚限量版 DEFY Lab 表款的城市工业改良版。仰仗后者的成功经验和详细测试，Zenith 表厂有能力对革命性的调速装置进行微调和完善，从而在 DEFY Inventor 表款中提供更加无懈可击的精度和性能。结合最为先进的技术性能和现代美学、精致的镂空结构和前所未有的材料，如 Aeronith。

陈奕迅和 Swizz Beatz 出席巴塞尔国际钟表珠宝博览会上举行的 Zenith 活动

在另一种全球首秀中，华人流行歌手、ZENITH 大使陈奕迅在新闻发布会上宣布他首次造访巴塞尔博览会，Defy Inventor 也同时亮相。凭借这位名艺人的明确风格和孜孜奉献，以及他显而易见的年轻都市魅力，他完美地体现了 Zenith DEFY 的态度。

出席此次新闻发布会的还有品牌的老朋友兼 DEFY 合作伙伴 Swizz Beatz，后者也出席了此次庆祝活动，并重申了他对 Zenith 独特现代制表工艺的热忱。

周年庆祝活动

为了庆祝 1969 年传奇 El Primero 机芯以独特的 Zenith 风格推出 50 周年华诞，该品牌在全球 12 个最大城市举办「Grenier Club」世界巡展，邀请了 50 位嘉宾莅临艺廊和私人会所，以独一无二的体验，来回顾 El Primero 半个世纪的创新和精确的传奇。晚宴也是庆祝 El Primero 的 50 周年华诞的另一个代表性致敬场合，由洛桑艺术与设计大学 (ECAL) 设计成 Zenith 世界的当代探索之旅。

随着 2019 年的巡回展的举行，广大贵宾可以在周四晚上体验沉浸式的 Zenith 之旅，另有电光四射的 High Frequency 活动，各界明星名流云集。



ZENITH: 瑞士制表业的未来

自 1865 年以来，Zenith 始终本着真实、大胆和热忱的宗旨，积极推动卓越、精准和创新。高瞻远瞩的制表师 Georges Favre-Jacot 先生在瑞士力洛克创立 Zenith 之后不久，就获得了精密计时认证，并在短短一个半世纪的时

间内荣获 2333 个精密计时奖项，创造了无与伦比的纪录。该表厂以其 1969 El Primero 传奇机芯而闻名，短时测量精确度接近 1/10 秒，自此开发出 600 多款机芯。今天，Zenith 在测时方面又出新猷，其中包括测时精确到 1/100 秒 Defy El Primero 21 机芯。Zenith 重拳出击，以傲人的创新传统、敢为天下先的思维，积极书写自己以及瑞士制表业的未来。

PRESS ROOM

For additional pictures please access the below link

http://pressroom.zenith-watches.com/login/?redirect_to=%2F&reauth=1